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Cùng em học Toán lớp 5: Ôn tập giữa học kì 1 - Đề 1

Đề bài Cùng em học Toán lớp 5

[image: image1.jpg]Bai 1. Khoanh tron vao chit it trudc cau tré 10 ding:
a) Chir 537 trong s5 thap phan 41,782 c6 gié tri la:
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B)Hon s6 2 viét duti dang sG thip phin Ia:

A.2,40 B.2,04 C.0,08 D. 0,80
©) SG “mudi bdy phdy bon muoi tim” viét 1a:

A.107,48 B. 19,408 C. 107,048 D. 17,48

d) Mt bé iin chuan bi gao cho 35 ngudi in trong 36 ngay. Nhung
thuc t&€ c6 42 nguoi dn. Hoi s6 gao da chuén bi di diing trong bao
nhiéu ngay? (Gia st mitc &n ctia m3i ngudi nhu nhaw).

A.27 B.28 c.29 D.30
&) Viét s thich hop vao ché chim: 15 dm? 8 mm .
A.1500,08  B.150,08 C.150,8 D. 15,80

Bai 2. Viét s8 thich hop vao chd chim:
a) Mu@i lam phan mu

b) Ba muoi phin chin trim:
<) B6n muoi biy phin nghi
d) Hai va ba phin bay:
) Nam va ba phan m





[image: image2.jpg]Bai 3. Vi€t sG thap phan thich hop vao chd chim:
2)170 dm 63 cm )2 tdin 56 kg =
¢2cm® 14 mm d) % phut =

Bai 4. S&p x&p cdc 58 sau theo thir ty tr lon dé bé:

43,538; 45,385; 43,835; 43,358; 45,538; 45,358,

b) —

d)

) L8 1 b) 1

Bai 7. Mot khu vuon hinh vudng ¢6 chu vi 1000 m. Hoi khu vuon
46 19ng bao nhiéu héc-ta?





[image: image3.jpg]Ba| 8. C6 mdt bao gao, biét rang = bao gao ning 0,22 ta. Mey,

z bao gao d6. Hoi me da mua bao nh:eu ki-16-gam gao?

Bai 9 Mot khu dét hinh chix nhat c6 chigu dai 100 m, chiéu rin
bang chiéu dai. Hoi khu dat d6 rong bao nhiéu hec-ta?





Đáp án 

Câu 1

a. A

b. B

c. D

d. D

e. A

Câu 2

[image: image4.jpg]Bai 2. Viét s8 thich hop vao cho cham:

a) Mudi lam phan muoi

-4
b) Ba muoi phan chin tram:
) B&n muoi bay phan nghm
d) Hai va ba phin bay:
) Nam va ba phan mudi





Câu 3, 4, 5, 6

[image: image5.jpg]Bai 3 Viét s& thap phén thich hop vao chd cham:

63, m b) 2 téin 56 kg =2.0.56.... tar

d)% phit =...40......gidy

Bai 4. S3p xép céc 56 sau theo thit tu tir 16n dén bé:
43,538; 45,385; 43,835; 43,358; 45,538; 45,358.
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Câu 7

Một cạnh của khu vườn hình vuông là:

1000 : 4 = 250 (m)

Diện tích của khu vườn hình vuông là:

250 x 250 = 62500 (m2)

62500 m2 = 6,25 ha

Vậy khu vườn đó rộng 6,25 ha

Câu 8:

[image: image6.jpg]Bai 8. C6 mdt bao gao, biét ring % bao a0 niNg 02 ta. Me m
% bao gao d6. Hoi me & mua bao nhiéu ki-lo-gam gao?

Bai gidi

551





Câu 9

[image: image7.jpg]Bai 9, M0t khu dit hinh ch nht c6 chieu dai 100 m, chizu g
ba_ng chiéu dai. Héi khu dat d6 rong bao nhiéu hec-ta?

Bii gidi
St bt mm it et 4






